rrRINZIP 3

PDREHKONSOLENG®4 Seite 1 von 2

Sitzdrehkonsole mit ABE Nr. 91526

Typ P3-S01, Ausfuehrung 101, Zeichnung 10550300,
Fahrerseite oder Beifahrerseite

fuer VW T5 (ab Baujahr 2003) und VW T6 (ab Baujahr 2015)

Der Griff der Drehkonsole befindet sich an der Oberplatte und zeigt in
der verriegelten Fahrstellung zur Fahrzeugfront.

Einbauanleitung

Beim Aus- und Einbau eines Sitzes mit Airbag oder Gurtstraffer muessen
die betreffenden Vorschriften eingehalten werden.

Wir verweisen auf die Durchfuehrung in einer Fachwerkstatt.

Ausbau des Sitzes:

Das Massekabel an der Batterie abklemmen, dann den Kabelsatzstecker
unter dem Sitz trennen.

Durch Verfahren des Sitzes werden in den Sitzschienen
die unteren 4 Befestigungen sichtbar:
vorn 2 Muttern M8 und hinten 2 Schrauben MS8.

Diese Schrauben und Muttern entfernen und den Sitz mit Sitzschienen und
getrenntem Kabel vom Sitzkasten abheben.

Einbau:

Die Oberplatte der Drehkonsole so weit gegen die fixierte Unterplatte
verdrehen, dass auf der Unterplatte 4 Senkloecher sichtbar werden.

Die so verdrehte Sitzkonsole auf den Sitzkasten auflegen
und die 4 Senkloecher der Unterplatte zum Sitzkasten passend
ausrichten.

Die Unterplatte mit den 2 beiliegenden Senkschrauben M8x25 hinten und
den 2 beiliegenden Konusmuttern M8 vorn (Konus nach unten)
festschrauben. Die 2 vorderen Stehbolzen soweit kilirzen, dass die
Oberplatte der Drehkonsole frei dariliber wegdreht.

Danach den Sitz mit Sitzschienen passend auf die Oberplatte setzen und
mit 4 Zylinderkopfschrauben M8x16 festschrauben. Dabei darauf achten,
dass die Sitzschienen parallel laufen und die Sitz-Laengsverstellung
nicht beeintraechtigt wird.

Abschliessend die Kabelverbindung durch die Bohrung in der Drehachse
hindurch wiederherstellen.

Den Griff nur zum Entriegeln benutzen - nicht festhalten beim Drehen!

Sitzdrehung nur bei Fahrzeugstillstand!




rrRINZIP 3

Seite 2 von 2

PDREHKONSOLEN+«

WN 69 wN 6 OWN
wN SE uN Sg 81
wN w1 wyN 0L an
601 8'8 2g0Jyp
asserysitevbrisay

t(uajnudaaqn ziTS ualsay WHOOL Yoeu)
usgneJyosTyels spusBatrreq Jns
JUBWOWYSTZUY SOTBWEXeW

TTO3J83UN WT SHUTT USIUTY 9N BQGNBIYISHUIS
83yoapJan Jny TT83Jaqp wT g1 Bunayogabeiuow g

TT83J83UN WT $IYdad ualuty 3
9N BGNEBJYISHUBS Jn4 Bunuyog

JJyeq

<--- Bunjyoty-

9 UOTITSOd UE 9) aaneJyosyuag Jap abeluop atp J4ni BunTraisysag
Uago uochA JYaTSUY

(Yy9sTIUEpPT 831TesJeJUed) Q0E0SSOL a1Tastadyeltag

101 Bunaunysny
L0S-£d dAL aTosSuOqysJg-Z11s

Bunuuauag BunpuamJaap afuay ‘sod
GZXgW 2qneJyosydoyyuas  uajuTy TTejJajun Jny Homs gz ¢
(uaiun snuoy) snuoy ITW 8N JBIINWIUENSYIAS UJOA TTBIJAIUMN JN4 Homis g 2
91x8W 2aneJyasidoyaaputTAz TT831J8G0 JNJ | ¥omis ¥ |

13J94aTTabITW ‘aTosSuO)YaJg ATP JN) TETJ3}eWnequry

TTa3Ja83UnN WT SYUTT UBIUTY 9K agnedyasyuas
813408pJaA JN} TTalJdeqo wt 9} Bunuyogabeiuoy

Bunayanjyounpraqey ¥

[Ta3Jeqo g

e

<--- Bun3lyoTH-3Jyed

HTID 2

TTalJalun k)

G UOT3TSO4 UB g agneJyosyuag Jap afiejuol atp Jn) BunTraisyasda
uaqo uoA JydTsuy

(4yosSTIUBPT 83TasJaJyejTad) 00E0SS0L 831TasJaJyed
104 Bunaynysny
10S-8d dAL aTosuoqyaJg-z3iTs



